Gyakorlo feladatok a GEMAKG6841B kodu targy

9. heti p6tora anyagahoz

I. Nemlinearis egyenlet megoldasat kozelité6 médszerek I1.

1.) * Kozelitse az alabbi fiiggvények gyokét a megadott intervallumon legaldbb 5 1épésben vagy amig

két egymast kovetd kozelitésben a negyedik tizedesjegy megegyezik
— Newton-mddszerrel, ha az alkalmazasdhoz a fiiggvény teljesiti a feltételeket a megadott inter-
vallumon.

— fixpontiterdciés médszerrel, amennyiben taldl alkalmas fiiggvényt!
a) f(x)=x>—4x*—44x+76, x¢€[7.19;9];
b) f(x)=x>—4x> —44x+76, xe[l.1;3.1];
) f(x)=x>—4x*> —44x+76, xe€[-7.19;-5.1];
d) f(x)=4x>+7x>*-34x+8, x¢€[0;1.09];
e) f(x)=4x +7x*-34x+8, xe[l.1;3.1];
f) f(x)=4x> +7x* = 34x+8, xe[-5;-3.1];

2.) ** Kozelitse az aldbbi egyenletek megolddsat a megadott intervallumon legaldbb 8 1épésben vagy

amig két egymadst kovetd kozelitésben a nyolcadik tizedesjegy megegyezik
— Newton-mddszerrel, ha az alkalmazdsdhoz a fiiggvény teljesiti a feltételeket a megadott inter-
vallumon

— fixpontiteraciés mddszerrel, amennyiben taldl alkalmas fiiggvényt!

a) sinx=e*—-3; xe€e]l;2]

b) cosx=x+5; xe[-6;-4]
c) X*+Inx=0; xe[0.5;3.5]
d) ¥ +3x>=¢"2;, xe[-1;0]
e) ¥ +3x2=¢"2% xe[0;1]

f) ¥ +3x2=¢2% xe[-4;-2]

g) X +3x2=e"% xe€[8;10]



